
18ª Legislatura                          3ª Sessão Legislativa

ATA DA 106  ª   SESSÃO ORDINÁRIA, EM 29 DE AGOSTO DE 2023  

Presidência: Antonio Carlos Albino e Rogério Ricardo da Silva.
1.ª Secretaria: José Antônio Kachan Júnior.
2.ª Secretaria: Douglas do Nascimento Medeiros.

Vereadores  presentes:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Antonio  Carlos  Albino,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva

Vereadores ausentes: nenhum.

ABERTURA –  Às 09h11 (nove horas e onze minutos) do dia  29 de agosto de 2023
iniciou-se a 106.ª Sessão Ordinária da 18.ª Legislatura da Câmara Municipal de Jundiaí,
no Plenário “Vereador Antonio Carlos Pereira Neto - Doca”. O Presidente, Antonio Carlos
Albino, secretariado pelo Vereador José Antônio Kachan Júnior, solicitou aos Edis que
registrassem presença  para  o  início  dos  trabalhos.  Registraram a  presença  os  Edis:
Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Edicarlos
Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Madson
Henrique  do  Nascimento  Santos,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de
Sousa, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Adriano Santana
dos  Santos,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Leandro
Palmarini, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca e Roberto Conde Andrade. Com
doze Vereadores presentes, a Presidência declarou aberta a sessão, “sob a proteção de
Deus”.  PEQUENO EXPEDIENTE  a) MATÉRIA APRESENTADA: PROJETO DE LEI N.º
14.124/2023 - ROMILDO ANTONIO DA SILVA - Autoriza o Poder Executivo a implantar o
“ESPAÇO PAREDÃO DO SOM”, destinado a encontros, exposições e competições de
veículos  com  som  automotivo;  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.125/2023  -  MADSON
HENRIQUE DO NASCIMENTO SANTOS -  Veda  impedimento,  invasão,  ocupação  ou
perturbação de culto religioso; e fixa sanção administrativa correlata; PROJETO DE LEI
N.º 14.126/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Autoriza a implantação de serviços de
fisioterapia e terapia ocupacional nas Unidades Básicas de Saúde-UBS; PROJETO DE
LEI N.º 14.127/2023 - PAULO SERGIO MARTINS - Autoriza o Poder Executivo a fornecer
pulseiras  de  identificação  para  doentes  crônicos,  idosos  e  pessoas  em  situação  de
vulnerabilidade;  PROJETO  DE  LEI  N.º  14.128/2023  -  PAULO  SERGIO  MARTINS  -
Autoriza  o  Poder  Executivo  a  regulamentar  a  atividade  dos  protetores  de  animais;
PROJETO DE LEI N.º 14.129/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Institui programa,
junto à rede privada e municipal de educação, de orientação sobre os malefícios das
músicas com linguajar obsceno ou pornográfico, que façam apologia ao crime ou ao uso
de drogas; PROJETO DE LEI N.º 14.130/2023 - FAOUAZ TAHA - Institui o Programa
DETOX  DIGITAL  de  prevenção  ao  abuso  da  exposição  ao  meio  ambiente  digital;
PROJETO DE LEI N.º 14.131/2023 - ANTONIO CARLOS ALBINO - Autoriza o uso de
etiquetas  inteligentes  (TAGs)  por  alunos  da  Rede  Municipal  de  Ensino  que  utilizam
transporte escolar; PROJETO DE LEI N.º 14.132/2023 - CÍCERO CAMARGO DA SILVA -
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 (Ata da 106ª Sessão Ordinária – 29 de agosto de 2023– fl. 2)

Cria  a  Campanha  de  Prevenção  e  Combate  à  Febre  Amarela;  PROJETO  DE
RESOLUÇÃO N.º  868/2023 - ENIVALDO RAMOS DE FREITAS - Altera o Regimento
Interno para disciplinar a utilização da resposta pessoal e aumentar seu tempo de fala; e
revoga  dispositivos  correlatos;  MOÇÃO  N.º  547/2023  -  MADSON  HENRIQUE  DO
NASCIMENTO SANTOS -  APOIO ao  Projeto  de  Lei  88/2023,  do  Deputado  Estadual
Thiago Auricchio (PL-SP), que cria o Cadastro Estadual de Informações para o Combate
à Violência contra a Mulher; MOÇÃO N.º 548/2023 - DANIEL LEMOS DIAS PEREIRA -
APOIO ao  projeto  de  Lei  nº  1.107/2023,  de  autoria  do  Deputado Estadual  Leonardo
Siqueira, que autoriza a criação do Programa Poupança Escola e dá outras providências;
MOÇÃO N.º 549/2023 - ROMILDO ANTONIO DA SILVA - APOIO ao Projeto de Lei n.º
3.124/2023,  de  autoria  do  Deputado Federal  Darci  Pompeo de Matos (PDT/RS),  que
institui diretrizes, estratégias e ações para o Programa de Atenção e Orientação às Mães
Atípicas “Cuidando de Quem Cuida” e  institui  os Centros Especializados de Proteção
Especial às Mães Atípicas e dá outras providências; MOÇÃO N.º 550/2023 - EDICARLOS
VIEIRA - APOIO ao Projeto  de Lei nº  2.909/2023,  de autoria  do Deputado Fernando
Máximo  (União  Brasil  –  RO),  que  inclui  a  disciplina  de  “Língua  Brasileira  de  Sinais”
(Libras) nos cursos de Ensino Técnico relacionados à área de Saúde em todo âmbito
nacional; MOÇÃO N.º 551/2023 - DOUGLAS DO NASCIMENTO MEDEIROS - APELO ao
Congresso Nacional pela defesa das competências exclusivas do Legislativo e se impeça
o Judiciário de legislar; MOÇÃO N.º 552/2023 - ADRIANO SANTANA DOS SANTOS -
APELO ao Governador do Estado de São Paulo, Tarcísio de Freitas, para reposição e
ampliação de Policiais Civis e Militares no município de Jundiaí; MOÇÃO N.º 553/2023 -
ENIVALDO  RAMOS  DE  FREITAS  -  APELO  à  Superintendência  Regional  da  Polícia
Federal em São Paulo pela implantação de posto de emissão de passaportes em Jundiaí;
MOÇÃO N.º 554/2023 - QUÉZIA DOANE DE LUCCA - APOIO ao PL 3.599/2023, de
autoria da Deputada Federal Erika Kokay - PT/DF, que altera a Lei nº 9.394, de 20 de
dezembro de 1996, que estabelece as diretrizes e bases da educação nacional,  para
incluir os profissionais da área de psicologia e de serviço social no quadro funcional dos
estabelecimentos  de  educação  básica;  PARECER  CONTRÁRIO  DA  COMISSÃO  DE
JUSTIÇA E REDAÇÃO AO PROJETO DE LEI N.º  14.104/2023 - ANTONIO CARLOS
ALBINO - Prevê comparecimento dos Gestores das Unidades de Gestão que especifica,
ou de representantes por eles indicados, às reuniões dos Conselhos Comunitários de
Segurança-CONSEGs. b) REQUERIMENTOS  APRESENTADOS: 1. ao Plenário: 277, de
José  Antônio  Kachan  Júnior;  e  278,  de  Douglas  do  Nascimento  Medeiros.  2. à
Presidência: 589,  de Faouaz Taha;  590, de Antonio Carlos Albino;  e 591, de Adilson
Roberto Pereira Junior.  c) INDICAÇÕES DESPACHADAS: 12.713 a 12.722, de Paulo
Sergio  Martins;  12.723  de  Adilson  Roberto  Pereira  Junior;  12.724  de  Antonio  Carlos
Albino; 12.725 a 12.734, de Roberto Conde Andrade; 12.735 a 12.741 de, Daniel Lemos
Dias  Pereira;  12.742 a  12.751 de  José  Antônio  Kachan  Júnior;  12.752  a  12.761,  de
Romildo Antonio da Silva; 12.762 a 12.771, de Madson Henrique do Nascimento Santos;
12.772 a 12.781,  de Douglas do Nascimento Medeiros;  12.782 a 12.785,  de Marcelo
Roberto Gastaldo; 12.786 a 12.795 de Enivaldo Ramos de Freitas; 12.796 a 12.803, de
Adriano Santana dos Santos; 12.804 a 12.812, de Edicarlos Vieira;  12.813 a 12.822, de
Márcio  Pentecostes  de  Sousa;  12.823  a  12.831,  de  Quézia  Doane  de  Lucca.  d) o
Presidente  informou  que:  1.as  listas  de  requerimentos  ao  plenário  já  haviam  sido
distribuídas;  e  2. o  resumo  da  correspondência  recebida  do  Executivo  e  de  origens
diversas,  as  listas  de  requerimentos  à  Presidência  e  de  indicações  se  encontravam
disponíveis eletronicamente.  A Presidência proferiu boas vindas ao Edil Cristiano Lopes
que retornou a essa casa de Leis, depois de um período de licença . TRIBUNA LIVRE –
Falaram os  seguintes  cidadãos:  Eurico  G.  Lima,  sobre  “Projetos  sociais,  habitação  e
quadra da Vila Ana”, Sandra B. Pereira, sobre “Educação e política”, José Antonio G.
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 (Ata da 106ª Sessão Ordinária – 29 de agosto de 2023– fl. 3)

Rondon,  sobre  “Educação  no  trânsito  salva  vidas”  e  Rosana  S.  Oliveira,  sobre
“Moradores de rua e animais”. Ato contínuo, a presidência suspendeu os trabalhos para
receber o Presidente da APAE, Edison de M. Gongalvez e em seguida, o Edil Enivaldo
Ramos de Freitas homenageou o Pastor Jose Caires de Lima. Reabertos os trabalhos,
passou-se  à  ORDEM  DO  DIA Procedida  a  verificação  de  quorum,  constatou-se  a
presença em plenário, naquele momento, dos Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio
Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do
Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Roberto  Conde  Andrade,
Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva. Ausentes: Cristiano Vecchi Castro
Lopes,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca.  ATA –  Regimentalmente,  foi
considerada  aprovada,  sem  impugnação,  a  Ata  referente  à  105.ª  Sessão  Ordinária,
realizada em 22 de agosto de 2023. Logo após, a Presidência requereu preferência para
a apreciação dos Projetos de Leis de Denominação, de autoria do Edil Adilson Roberto
Pereira  Junior e  submeteu o requerimento  verbal  à  deliberação do Plenário.  Votaram
favoravelmente os Edis: Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Faouaz Taha,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Adriano Santana dos Santos, Enivaldo Ramos de Freitas e José Antônio Kachan Júnior
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  quinze  votos  favoráveis  o
requerimento verbal de preferência  foi  APROVADO e,  por conseguinte,  passou-se ao
ITEM 01. PROJETOS DE LEI DE DENOMINAÇÃO: a) PROJETO DE LEI Nº 14120/2023
-  ADILSON  ROBERTO  PEREIRA  JUNIOR  -  Denomina  “Rua  Vereador  EDER
GUGLIELMIN” a Rua 04 do Jardim Marajoara; e  b) PROJETO DE LEI Nº 14121/2023 -
ADILSON  ROBERTO  PEREIRA  JUNIOR  -  Denomina  “Rua  OSVALDO  CANALLI”  a
travessa na altura do nº  900 da Rua Antonio Barchetta,  no Residencial  Pracatu (Vila
Maringá).  Debateram  os  Edis:  Douglas  do  Nascimento  Medeiros  e  Cristiano  Vecchi
Castro  Lopes.  Votaram favoravelmente  os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cícero
Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,   Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,
Leandro Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo,
Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Enivaldo  Ramos  de
Freitas e Rogério Ricardo da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com dezesseis votos favoráveis os projetos de lei de denominação foram APROVADOS.
ITEM 02. [1.º TURNO] PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N.º 185/2023 - PREFEITO
MUNICIPAL  -  Revoga  dispositivo  do  Ato  das  Disposições  Transitórias  da  Lei  Orgânica,
referente a regulamentação do Conselho Municipal de Transportes. Debateu o Edil  Romildo
Antonio da Silva. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos
Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel Lemos Dias Pereira,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Márcio
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins,  Quézia  Doane  de  Lucca,  Roberto  Conde
Andrade,  Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva;  ausente  o  Edil  Madson
Henrique do Nascimento Santos. Portanto, com dezoito votos favoráveis a proposta de emenda
a lei  orgânica foi  APROVADA EM 1.º  TURNO.  ITEM 03.  [2.º  TURNO]  PROPOSTA DE
EMENDA À LEI ORGÂNICA N.º 186/2023 - PREFEITO MUNICIPAL - Prevê alteração de
dispositivo  que  trata  sobre  a  composição  do  Conselho  Municipal  de  Defesa do  Meio
Ambiente.  Não houve debate.  Votaram favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos
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 (Ata da 106ª Sessão Ordinária – 29 de agosto de 2023– fl. 4)

Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
Daniel Lemos Dias Pereira, Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo
Ramos  de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,
Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da Silva; ausente o Edil Madson Henrique do Nascimento Santos. Portanto, com dezoito
votos favoráveis a proposta de emenda a lei orgânica foi APROVADA EM 2.º TURNO.
ITEM 04. PROJETO DE LEI N.º 13.602/2021 - ANTONIO CARLOS ALBINO, DOUGLAS
DO NASCIMENTO MEDEIROS -  Institui  o  Programa “Empresa  Amiga  da  Família”;  e
prevê  Selo  correlato.  Debateram os  Edis:  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Antonio
Carlos  Albino,  Adriano  Santana  dos  Santos  e  Quézia  Doane  de  Lucca.  Votaram
favoravelmente os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Cristiano Vecchi Castro  Lopes,
Douglas do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Leandro Palmarini, Madson Henrique
do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Márcio Pentecostes de Sousa, Quézia
Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio
da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Cícero  Camargo  da  Silva,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior e Paulo Sergio
Martins  (regimentalmente,  a  presidência  não  vota,  nesse  momento  ocupada  pelo
Vereador Rogério Ricardo da Silva). Portanto, com doze votos favoráveis o projeto de lei
foi APROVADO. ITEM 05. PROJETO DE LEI N.º 13.802/2022 - LEANDRO PALMARINI -
Assegura  circulação  de  animais  domésticos  nas  áreas  comuns  de  condomínios
residenciais. Debateu o Edil Leandro Palmarini. Votaram favoravelmente os Edis: Adriano
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Daniel
Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Leandro
Palmarini, Madson Henrique do Nascimento Santos, Quézia Doane de Lucca, Roberto
Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis:
Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Marcelo Roberto
Gastaldo,  Márcio  Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins  (regimentalmente,  a
presidência  não  vota).  Portanto,  com  doze  votos  favoráveis  o  projeto  de  lei  foi
APROVADO.  ITEM 06.  PROJETO DE LEI N.º 13.851/2022 - ROMILDO ANTONIO DA
SILVA - Inclui no Calendário Municipal de Eventos a FESTA DE NATAL DAS CRIANÇAS
DO VETOR OESTE (dezembro).  Debateu  o  Edil  Romildo  Antonio  da  Silva.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira, Leandro Palmarini,  Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo
Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da
Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes os Edis: Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz
Taha, José Antônio Kachan Júnior, Márcio Pentecostes de Sousa e Paulo Sergio Martins
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com treze votos favoráveis o projeto
de  lei  foi  APROVADO.  Apreciou–se,  então,  a  Emenda de  n.º  1,  que  suprime
organizadores,  de  autoria  do  Vereador  Romildo  Antonio  da  Silva.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,
Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo
Antonio da Silva; ausentes: Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins e Roberto Conde Andrade
(regimentalmente,  a  presidência  não  vota).  Portanto,  com  nove  votos  favoráveis  a
emenda foi APROVADA. ITEM 07. PROJETO DE LEI N.º 14.028/2023 - QUÉZIA DOANE
DE LUCCA - Institui o Programa “MENINAS FORTES”, de formação de liderança para
meninas adolescentes. Debateram os Edis: Quézia Doane de Lucca e Adriano Santana
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 (Ata da 106ª Sessão Ordinária – 29 de agosto de 2023– fl. 5)

dos  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano  Santana  dos  Santos,  Cícero
Camargo da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas do Nascimento  Medeiros,
Edicarlos Vieira,  Madson Henrique do Nascimento Santos,  Marcelo Roberto Gastaldo,
Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva; ausentes
os Edis:  Daniel  Lemos Dias Pereira,  Enivaldo  Ramos de  Freitas,  Faouaz Taha,  José
Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio
Martins e Roberto Conde Andrade (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto,
com dez votos favoráveis o projeto de lei foi APROVADO. ITEM 08. PROJETO DE LEI
N.º  14.056/2023  -  ENIVALDO  RAMOS DE  FREITAS  -  Altera  a  Lei  9.441/2020,  que
instituiu e incluiu no Calendário Municipal de Eventos o Mês de Combate ao Abuso e à
Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes - MAIO LARANJA, para criar campanha
correlata.  Em  questão  de  ordem  o  Vereador  Cícero  Camargo  da  Silva,  requereu  o
adiamento  deste  projeto  de  lei  para  a  sessão  ordinária  de  26  de  março  de  2024;  o
Presidente  submeteu  o  requerimento  verbal  à  deliberação  do  Plenário.  Votaram
favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Madson
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e
Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos
de  Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio
da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com nove votos favoráveis
o requerimento verbal foi APROVADO e, por conseguinte, a apreciação do projeto de lei
foi ADIADA. ITEM 09. MOÇÃO N.º 544/2023 - ROGÉRIO RICARDO DA SILVA - APOIO
ao  Projeto  de  Lei  nº  4538/2021,  de  autoria  da  Deputada  Federal  Renata  Abreu
(PODE/SP),  que desobriga o advogado de pagar custas em execução de honorários.
Debateu  o  Edil  Rogério  Ricardo  da  Silva.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas
do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca, Rogério Ricardo da Silva e Romildo
Antonio  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Daniel  Lemos Dias  Pereira,  Enivaldo  Ramos de
Freitas,  Faouaz  Taha,  José  Antônio  Kachan  Júnior,  Leandro  Palmarini,  Márcio
Pentecostes  de  Sousa,  Paulo  Sergio  Martins  e  Roberto  Conde  Andrade
(regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com dez votos favoráveis, a moção
foi  APROVADA.  ITEM  10. MOÇÃO  N.º  545/2023  -  MADSON  HENRIQUE  DO
NASCIMENTO SANTOS - APOIO ao Projeto de Lei n.º 615/2023, da Deputada Edna
Macedo (Republicanos-SP) e coautores, que autoriza as empresas concessionárias de
serviços de energia, água e telefonia a emitirem documentos com o sistema virtual de
leitura de código de barra (QR Code),  para que as pessoas com deficiência visual e
analfabetas  tenham  acesso  aos  seus  débitos  através  de  fonemas.  Debateu  o  Edil
Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos.  Votaram  favoravelmente  os  Edis:  Adriano
Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes, Douglas
do Nascimento Medeiros, Edicarlos Vieira, Enivaldo Ramos de Freitas, Madson Henrique
do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca e Rogério
Ricardo  da  Silva;  ausentes  os  Edis:  Daniel  Lemos  Dias  Pereira,  Faouaz  Taha,  José
Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio
Martins,  Roberto  Conde  Andrade  e  Romildo  Antonio  da  Silva  (regimentalmente,  a
presidência não vota). Portanto, com dez votos favoráveis a moção foi APROVADA. ITEM
11. MOÇÃO N.º 546/2023 - MÁRCIO PENTECOSTES DE SOUSA - APELO ao Governo
do Estado de São Paulo pelo aumento de vagas no ensino médio do período noturno nas
Escolas  Estaduais  de  Jundiaí.  Não  houve  debate.  Votaram favoravelmente  os  Edis:
Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva, Cristiano Vecchi Castro Lopes,
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Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Madson  Henrique  do  Nascimento
Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de Lucca,  Rogério Ricardo da Silva;
ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha,
José Antônio Kachan Júnior,  Leandro Palmarini,  Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo
Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio da Silva (regimentalmente, a
presidência não vota).  Portanto,  com nove votos favoráveis a moção foi APROVADA.
REQUERIMENTOS SUJEITOS À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO –  Englobados: N.º
277/2023 - JOSÉ ANTÔNIO KACHAN JÚNIOR - INFORMAÇÕES do Executivo sobre a
previsão do término das obras na Av. Dr. Pedro Soares de Camargo, entre os nº 313 e
543, no bairro Anhangabaú; e Nº 278/23 - DOUGLAS DO NASCIMENTO MEDEIROS -
INFORMAÇÕES do Executivo sobre a frota de ônibus do município. Não houve debates.
Votaram favoravelmente os Edis: Adriano Santana dos Santos, Cícero Camargo da Silva,
Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,
Madson Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo, Quézia Doane de
Lucca e Rogério Ricardo da Silva; ausentes os Edis: Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo
Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Márcio
Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade e Romildo Antonio
da Silva (regimentalmente, a presidência não vota). Portanto, com nove votos favoráveis
os  requerimentos  de  informações  foram  APROVADOS.  A  Presidência  informou  a
realização de audiência pública, dia 14 de setembro, às dezoito horas, no Plenário da
Câmara Municipal para debate do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 1.100, de
autoria do Edil Enivaldo Ramos de Freitas, que altera o Código de Obras e Edificações
para exigir, em novas edificações, elevador com dimensões aptas ao transporte de maca.
A mesma será  transmitida  pela  TV Câmara  e  internet.   GRANDE EXPEDIENTE – A
verificação  eletrônica  registrou  a  presença  em plenário,  naquele  momento,  dos  Edis:
Adriano Santana dos Santos, Antonio Carlos Albino, Cícero Camargo da Silva, Cristiano
Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do  Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Madson
Henrique do Nascimento Santos, Marcelo Roberto Gastaldo e Quézia Doane de Lucca.
Ausentes:  Daniel Lemos Dias Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José
Antônio Kachan Júnior, Leandro Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio
Martins, Roberto Conde Andrade, Rogério Ricardo da Silva e Romildo Antonio da Silva.
Usaram  da  palavra:  Cícero  Camargo  da  Silva  e  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes.
ENCERRAMENTO –  Estavam presentes em plenário,  naquele momento, conforme foi
constatado pela  verificação eletrônica,  os Edis:  Adriano Santana dos Santos,  Antonio
Carlos  Albino,  Cícero  Camargo  da  Silva,  Cristiano  Vecchi  Castro  Lopes,  Douglas  do
Nascimento  Medeiros,  Edicarlos  Vieira,  Madson  Henrique  do  Nascimento  Santos,
Marcelo  Roberto  Gastaldo,  Quézia  Doane  de  Lucca.  Ausentes:  Daniel  Lemos  Dias
Pereira, Enivaldo Ramos de Freitas, Faouaz Taha, José Antônio Kachan Júnior, Leandro
Palmarini, Márcio Pentecostes de Sousa, Paulo Sergio Martins, Roberto Conde Andrade,
Rogério  Ricardo  da  Silva  e  Romildo  Antonio  da  Silva.  A  sessão  foi  encerrada  pelo
Presidente  às      horas.  Para  registro,  foi  lavrada  esta  Ata,  que  vai  assinada  pelos
Senhores  Presidente,  1.º  e  2.º  Secretários  da  Mesa  da
Câmara.------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APROVADA, SEM IMPUGNAÇÃO, NA 107ª SESSÃO ORDINÁRIA, DE 05 DE SETEMBRO DE 2023.

PRESIDENTE 1.º SECRETÁRIO 2.º SECRETÁRIO
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